



警員繼續在商廈「DAN 6」藏屍單位調查。劉友光攝

「石棺」案疑上門追數惹殺身禍

3青年涉串謀謀殺被捕 供稱租客殺人逃台

香港文匯報訊(記者劉友光、杜法祖)荃灣灰窰角街「石棺」藏屍案,警方不排除涉及金錢糾紛,正追緝現場單位一名租客,不排除他已潛逃台灣。警方昨凌晨已拘捕3名男女,包括一對小情侶,他們涉嫌「串謀謀殺」被通宵扣查。而死者親友昨午在警員陪同下到殮房認屍,法醫稍後將驗屍,以確定死者身份及死因。



作工將腐爛發臭的「石棺」屍體昇送殮房。電視截圖



荃灣灰窰角街「石棺」藏屍案,死者家屬到殮房認屍。劉友光攝

涉嫌「串謀謀殺」被捕3人,分別為24歲姓唐青年,他在荃灣被捕;而16歲姓蔡少女和21歲姓梁青年則在秀茂坪落網,據悉兩人是情侶。3人均與死者以及在逃租客相識,屬朋友關係。

警查「天眼」有入無出成破案關鍵

案中死者姓張,28歲,無業,本月4日失去聯絡,兩日後其女友到警署報案求助。警方失蹤人口組接手調查後,根據死者手機通訊記錄,發現他最後與灰窰角街商廈「DAN 6」一名27歲租客聯絡,遂於前日(28日)到上址調查。

探員翻查大廈閉路電視,發現死者於本月4日進入大廈後再無離開,認為事有可疑於是入屋搜查,終揭發「石棺」藏屍案。

消息稱,警方在接獲死者失蹤報告後,曾聯絡上姓唐疑犯,他報稱本月中曾收到現場單位租客的短訊,聲稱殺了人要潛逃台灣。另警方在翻查大廈閉路電視時,發現蔡及梁曾搬水泥到上址,初步不排除死者是上門追數而惹來殺身之禍。而被捕3人當日均有出入兇案現場單位。

探員嗅異味 破「石棺」見屍

荃灣警區助理指揮官陳達明警司指出,前日下午4時許,港島失蹤調查組探員根據資料,到上址9樓一單位調查,探員發現單位有不尋常氣味傳出,遂召鎖匠到場打開大門進入單位,見大廳中間有一件方型物體,四面以木板圍封,長闊均約1米、高半米,中間注滿已凝固水泥,且傳出陣陣惡臭,儼如「石棺」,懷疑水泥內藏有屍體。

探員於是召消防坍塌搜救隊人員到場,用工具將該「石棺」破開,發現內藏一具已腐爛男屍,面容已不能分辨,但衣着與失蹤男子吻合,懷疑死者就是失蹤男子。

屍體由作工移送殮房以候法醫官檢驗死因。警方封鎖現場調查,檢走大批證物,包括一個行李袋、多個膠箱及黑膠袋等,至昨午現場單位仍未解封,須由警員看守。

死者的家人及親友一行約十人,昨午2時半由探員陪同到葵涌公眾殮房認屍,其間各人神情哀傷,一名女親友更情緒激動。

警方呼籲如任何人認識死者或可提供與案件有關資料,請致電6101 0301與荃灣警區重案組聯絡。據悉,現場大廈住客最近均無嗅到異味,有住客指出大廈及乘坐升降機都要拍卡,不擔心保安問題。

現場大廈原為工廈,於2010年由地產商翻新,吸引不少投資者購入,再裝修成HOME OFFICE出租。涉案單位由一間投資公司於去年以二百多萬元購入,惟一夜間變成凶宅。



「石棺」藏屍凶宅位於荃灣灰窰角街商廈「DAN 6」。劉友光攝

新,吸引不少投資者購入,再裝修成HOME OFFICE出租。涉案單位由一間投資公司於去年以二百多萬元購入,惟一夜間變成凶宅。

近年水泥埋屍案

日期	案件
2015年5月13日	曾任點心師傅的失業漢,與34歲同居女友因感情及搵工問題爭吵,在上水割房錯手扼斃女友後,將屍藏旅行袋運到石湖新村叢林,挖坑以水泥埋屍。
2009年7月6日	中文大學文員譚成輝與妻女一家四口,疑因金錢糾紛,在打鼓嶺坪輦村寓所被表弟綁架殺害,兇手將4具屍體埋在一幅厚達1呎的水泥石屎內。
2002年12月20日	無業漢在元朗白沙村寓所內涉嫌殺害兩名失蹤女童,將其中一具屍體放落屋外沙井,再以石屎封死。
1999年12月22日	元朗大旗嶺村一名22歲修理手錶技工遭人謀財害命後,再放入一個注滿石屎的膠桶內。
1996年4月15日	維修技工疑因嗜賭欠債,未能向老闆貸款以解燃眉之急,以鐵鎚打死對方,再夥同姊夫埋屍於觀塘偉業街一工廠大廈單位尿槽,再用水泥密封。

資料來源:香港文匯報資料中心

製表:記者杜法祖

「停牌男」避截查 扮投降撞警車

香港文匯報訊(記者杜法祖)一名曾被判終身停牌,並因事被警方通緝男子,昨晨在大角咀涉駕駛一輛平治房車違例切線,被警員發現後拒絕停車受查,並瘋狂飆車逃走,其間一度被追截警車截停,有人竟假扮投降高舉雙手,惟在警員接近時又再突然開車突圍並撞向一輛警車,最終因失控撞鐵欄下始被拘捕,混亂間一名警員受傷送院。

涉案被捕男子姓鍾,31歲,據悉他早前已因涉嚴重交通意外,被法庭判處終身停牌,且因事被警方通緝。今次他再涉「瘋狂駕駛」、「拒捕」、「藏有第一部毒藥」、「停牌期間駕駛」,以及「在無第三者保險下駕駛」5宗罪被扣查。

事發昨晨10時08分,鍾駕駛一輛平治房車駛經大角咀詩歌街時,疑違反交通指示牌及切雙白線,被巡警目擊並示意其停車受查。詎料有人並

無理會,反加速沿西九龍走廊往葵涌方向逃去,警員立即驅車追捕,並通知上級增援。

其間,平治又突折返九龍方向,當由美孚橋落長沙灣道至蝴蝶谷交界一個燈位時,被接報增援的警車截停。據悉,當時有人一度高舉雙手作投降狀,惟當警員欲上前時,疑人又突然開車,並衝向一輛客貨車與密斗貨車之間縫隙突圍,更猛撞警車逃走。路中一名警員閃避時倒地受傷,幸未被輾過,其他警員立即再展開追截。

撞欄被逼停下 平治司機落網

當平治左穿右插逃至長沙灣道與昌華街交界時,有人疑慌不擇路逆線轉入昌華街,掉頭時失事撞欄被遏停下。此時大批警員趕抵迅將平治司機制服拘捕,受傷警員則送院治理。

另外,昨午夜零時許沙田亦發生瘋狂駕駛事件。一名25歲姓陳男子,涉



平治房車逆線轉入昌華街,失控撞欄後橫亘馬路中。

無牌駕私家車駛經沙田大老山公路時,被交通警發現違反交通規則截查,惟有人拒絕停車,高速沿馬鞍山路往馬鞍山方向飛馳,途至石門交匯處時,更一度失控撞向一輛的士並繼續逃走,40歲姓吳的的士司機受輕傷。警員追截至沙田圍路與牛皮沙街交界,最終將私家車截停並拘捕司機,其間一名警員手臂受傷,與的士司機同送院治理。

被捕姓陳男子涉嫌「瘋狂駕駛」、「駕駛時沒有有效駕駛執照」、「駕駛時沒有第三者保險」被捕,案件交由沙田警區刑事調查隊第八隊跟進。

水警基地旁走私 600萬皮草燕窩被截



香港仔避風塘打擊走私活動檢獲的穿山甲鱗片。

香港文匯報訊(記者杜法祖)警方與海關過去數周聯手在香港仔展開連串反走私行動,發現一個活躍走私集團,竟在深灣水警基地附近的香港仔避風塘進行走私活動。在前日的行動中,警方與海關共檢獲約值600萬元的高價走私貨品,包括皮草及燕窩等。案中雖無人被捕,但警方相信今次行動已打擊該個跨境走私集團。

現場與深灣水警基地遙遙對望,用快艇僅數分鐘內即可到達,故過往鮮有人會利用該處走私。

水警南分區署理警司麥志雄表示,水警聯同海關人員,於前日凌晨1時許發現一輛可疑輕型客貨車停泊在香港仔市政大樓附近,一名男子用手推車將貨物運到公眾碼頭,並將貨物搬上一艘快艇。其後警員上前截查,該名男子立即逃脫,而載有走私貨物的快艇,則向香港仔避風塘東面的出口駛離本港水域,水警輪曾經追截但無果。

行動中共檢獲9包皮草走私貨物、28箱燕窩、11箱玉石及5箱穿山甲鱗片。其中燕窩重量超過365公斤,市值約400萬至500萬元,所有走私貨品總值約600萬元。麥志雄又稱,今次是過去兩年首次在避風塘發現走私活動。

電鑽殺女友案

南亞漢缺席聆訊

香港文匯報訊(記者杜法祖)屯門行人天橋地盤前日發生的電鑽謀殺案,被捕27歲巴基斯坦裔疑兇昨被警方落控以一項謀殺罪,今日(31日)在屯門裁判法院提堂,惟被告因受傷留院將缺席聆訊。案中25歲女死者Bayr Andrea兩名男女親友,昨晨9時許由警員陪同下,到葵涌殮房辦理認屍手續,逗留約1小時後匆匆離去。

案發前日凌晨2時許,Bayr Andrea到其巴基斯坦裔男友Husnain(27歲)任看更的屯門天后路地盤,雙方疑因分手問題發生激烈爭執,其間有人隨手拿起一支電鑽向Bayr Andrea頭部狂打,致其頭部重創倒地。

據悉,當警員接報趕到時,有人仍不肯罷休,續用電鑽重擊女友頭部,警員將其制服拘捕,Bayr Andrea送院證實不治。

警上門擒假身份證賣家

香港文匯報訊(記者杜法祖)油尖警區刑事人員根據線報及深入調查後,昨日下午2時許突擊搜查天水圍天湖路3號嘉湖山莊單位,當場檢獲12張懷疑虛假香港身份證。屋內一名59歲姓呂男子涉嫌藏有

虛假香港身份證被捕帶署扣查。警方初步懷疑有人向外籍或內地非法入境者提供該批偽造身份證,協助他們在港尋找工作,案件目前由油尖警區刑事調查隊第十隊跟進調查。



警方在嘉湖山莊單位搜出12張懷疑虛假香港身份證。劉友光攝

拒向海天堂交片 《蘋果》申上訴遭駁回

香港文匯報訊(記者杜法祖)海天堂於2013年被「踢爆」將疑似發霉的龜苓膏沖洗後再出售,《蘋果日報》報道包含職員疑將菌菌洗走的影片。海天堂隨後入稟高等法院,控告疑向傳媒「爆料」的前股東蔡國強誹謗及申謀他人損害海天堂生意。

海天堂申請要求作為第三方的《蘋果》披露原始影片,獲法庭批准。《蘋果》不願交出影片,繼早前向聆案官上訴遭拒後,昨再上訴庭申請上訴許可,即時被駁回,法官押後頒下判詞解釋原因。

《蘋果》指報章有責任保護消息人士免受曝光,雖然影片中可見蔡的聲音及女員工的名牌,但沒有顯示兩人樣子,聲音亦經過處理。《蘋果》有心保護「爆料人」,亦不排除有第三名「爆料人」。

上訴庭兩名女法官袁家寧及關淑馨指,兩名「爆料人」身份早已曝光。《蘋果》沒將女員工名牌「打格」,是自己向外提供線索,沒理由現在才聲稱要保護消息人士,而蔡則根本不介意自己身份曝光。加上《蘋果》從未表明還有其他「爆料人」,法庭不可以因此猜測還有其他「爆料人」須受保護。

南丫海難罹難 護士遺屬索償

香港文匯報訊(記者杜法祖)於2012年10月南丫海難中罹難的博愛醫院登記護士伍彩霞,其家屬日前入稟高等法院向兩名涉事船長,即南丫四號船長周志偉、海泰號船長黎細明、香港電燈有限公司及港九小輪控股有限公司以及海事處處長索償。

原告邱靖敏(譯音)以死者伍彩霞(57歲)的遺產管理人身份入稟,邱於入稟狀指死者於2012年10月1日因南丫四號與海泰號相撞身亡,指是因各被告疏忽及違反責任所致,現要求賠償。

沐浴露劫匪 犯案一周落網

香港文匯報訊(記者杜法祖)警方拘捕一名40歲姓傅男子,他涉嫌周一(21日)傍晚打劫旺角彌敦道748號一間店舖,以鋸刀指嚇女職員,掠去收銀機內3,800元現金及店內一支價值120元的沐浴露。

警方在案發後根據附近店舖的閉路電視錄影鎖定疑犯,連日通令各巡邏人員留意。及至本周一(28日)下午4時許,警員在距離案發店舖約100米外的洗衣街近弼街發現其蹤影,立即將其截停拘捕。

昨日下午1時許,警員將疑犯以黑布頭套蒙頭,押回旺角彌敦道劫案現場調查。